
最新小班开学班级活动方案及流程(优
秀8篇)

为了确保事情或工作得以顺利进行，通常需要预先制定一份
完整的方案，方案一般包括指导思想、主要目标、工作重点、
实施步骤、政策措施、具体要求等项目。方案的制定需要考
虑各种因素，包括资源的利用、时间的安排以及风险的评估
等，以确保问题能够得到有效解决。接下来小编就给大家介
绍一下方案应该怎么去写，我们一起来了解一下吧。

小班开学班级活动方案及流程篇一

x月x日8：00―8：30

操场、各班教室

xx中心小学全体师生（包括后勤全体领导）

1、环境卫生打扫到位（室外无杂草、纸屑、积水等，车辆排
放整齐，室内窗明几净、物品摆放整齐等）。

2、开学氛围营造到位（门口摆放彩旗、电子屏显示新学期标
语、班级黑板统一书写本次活动主题需美化、宣传栏倡议书
张贴、升旗仪式时的横幅等）。

3、师生精神面貌到位（学生统一着装校服、出校门戴安全小
黄帽，教师尽量统一穿白上衣、青裤子或青裙子）。

4、主持讲稿准备到位（主持词、发言稿、朗诵稿、各班主任
讲话稿或ppt材料提前准备好）。

5、音响话筒调试到位（升旗仪式的集合曲、国歌曲，话筒4
个）。



1、升旗仪式部分（8：00―8：15）

（一）升国旗（徐x主持）

（二）学生诗歌朗诵（秦xx负责）

（三）国旗下讲话（周xx校长）

（四）校长致开学辞（李xx校长）

（五）共同宣读《好习惯从我做起》倡议书。

2、分班活动（8：15―8：30）

（一）班主任宣读活动主题：习惯决定人生习惯成就未来

（二）请同学们讨论学习生活中的.《学生习惯负面清单》和
《学生习惯正面清单》。

（三）班主任强调好习惯的重要性。

（四）三至五年级的班级布置《好习惯伴我成长》征文活动。

（五）班主任作活动小结。

1、升旗仪式所需材料须在8月30日前经德育处审核后方可使
用。

2、分班活动时各班的内容有前勤领导安排人员把关，重点指
导2―3个班级。

小班开学班级活动方案及流程篇二

旨在增强师生责任感和使命感，明确学生新学期的奋斗目标，



营造浓厚的开学气氛，为新学期创造一个良好的.开端。并以
争当百佳激励全校师生振奋精神、锐意进取，以良好的精神
风貌投入新学期的工作和学习。

20xx年3月1日上午9：30（如有改动，另行通知）

升旗广场

升旗手：国旗班

入场：董xx

音响：高xx

摄影：邵xx

议程第一项：升国旗 （国旗班）

议程第二项：学生代表发言（李xx同学）

议程第三项：教师代表发言 （李xx老师）

议程第四项：校领导进行开学安全教育第一课（孙xx校长）

备注：

1、全体少先队员要佩戴红领巾

2、发言前后全体学生要给与热烈的掌声

3、各班级拿班级牌，举队旗



小班开学班级活动方案及流程篇三

旨在增强师生责任感和使命感，明确学生新学期的奋斗目标，
营造浓厚的.开学气氛，为新学期创造一个良好的开端。并以
争当百佳激励全校师生振奋精神、锐意进取，以良好的精神
风貌投入新学期的工作和学习。

20xx年3月1日上午9：30（如有改动，另行通知）

升旗广场

升旗手：国旗班

入场：董xx

音响：高xx

摄影：邵xx

议程第一项：升国旗 （国旗班）

议程第二项：学生代表发言（李xx同学）

议程第三项：教师代表发言 （李xx老师）

议程第四项：校领导进行开学安全教育第一课（孙xx校长）

备注：

1、全体少先队员要佩戴红领巾

2、发言前后全体学生要给与热烈的掌声

3、各班级拿班级牌，举队旗



小班开学班级活动方案及流程篇四

利用开学典礼这一良好教育契机，进一步统一思想，明确新
学期的'奋斗目标，增强师生责任感和使命感，激励全校师生
振奋精神、锐意进取；营造和谐、浓厚的工作氛围，为新学
期创造一个良好的开端。

20xx年2月27日上午7：50开始（雨天顺延）

操场

1、升旗仪式

2、校长致辞

3、六年级学生代表讲话

4、表彰寒假活动积极分子公布诚信少年三位校长颁发奖状学
生领奖（负责：阮思清）

5、爱心捐款（办公室主任、班级爱心代表）

6、退场

1、拍照陈斌

2、广播室：夏慧燕

3、主持：阮思清

4、捐款仪式需两位学生颁奖需学生三名（王冰园负责）

1、颁奖次序：五六年级一组韩校长颁奖（30名学生）、三四
年级一组陈校长颁奖（24名学生）、一二年级一组周校长颁奖



（24名学生）

2、本学期诚信少年领奖会有绶带，所以请班主任提前来我处
领取诚信少年的绶带。诚信少年请提前在司令台处等候，领
好的奖状请班主任写上姓名。

3、教师、学生情绪饱满、精神振奋，学生穿校服，少先队员
佩戴红领巾。

4、学生按班级依次入场，遵守会场纪律。班主任在本班队伍
前面。

5、场地布置：总务处请悬挂横幅。

其他未尽事项另行通知。

小班开学班级活动方案及流程篇五

1、学校将利用这一契机，在广大师生中树立正确的道德观，
积极营造和谐的.校园环境，本学期重点结合抗击地震、泥石
流等自然灾害取得巨大胜利这件大事，在师生中广泛地开展
了爱国主义、集体主义、社会主义教育。

2、开学典礼是进行学校教育的重要组成部分，是新学年生活
的开始，举行开学典礼旨在明确学生新学期的奋斗目标，激
励全体师生振奋精神、锐意进取，营造浓厚的开学气氛，为
新学期创造一个良好的开端。

3、进一步加强学生养成教育，增强师生责任感和使命感，营
造校园有序和谐的、氛围，为新学期创造一个良好的开端。

20xx年xx月xx日上午

操场



郭强

1、确定方案：xx月xx日前由教导处与德育处共同完成。

2、主席台与音响设备布置：xx月xx日8：30前完成。

3、升旗手安排：由少先队大队部确定。

4、场地划分、入（退）场顺序安排、学生站位要求：体育组
协调安排，并通知各年级部。

5、纪律要求：学生统一着装，遵守会场秩序，由班主任负责。

6、准备一张开学典礼横幅标语。

7、讲话稿准备：主持词、师生发言稿、校长发言稿。

8、准备获奖名单及奖状、奖品。

（一）主持人宣布开学典礼开始。升国旗，奏国歌。

（二）宣布表彰学生名单。

（三）颁奖。

（四）师生发言。

（五）宣布结束，各班退场。

1、全员参与，教师、学生情绪饱满，精神振奋。

2、全体学生准时整队进场，班级学生按照制定的位置站好，
遵守纪律。班主任在学生队伍后面，其他老师在学生后面按
级部成排就座。



3、典礼结束后，各班有序退场。

小班开学班级活动方案及流程篇六

活动目标：

透过活动，幼儿明白六月一日是国际儿童节，是小朋友自己
的节日，体验节日的快乐。

材料准备：

小红花、鹌鹑蛋、大头娃娃、气球等游戏用品、音乐带

活动过程：

1、与孩子共同讨论：这天是什么节日?为什么又请来了家长?

2、游戏：

2)剥鹌鹑蛋：每人三个鹌鹑蛋，看谁剥得快，剥完送给家长
品尝。

3)贴鼻子：每个孩子将手中的图片“鼻子”贴在相应的“脸
上”，贴对的分发奖品。

4)运气球：孩子与家长先把气球吹大，然后背对背把气球运
回筐里。

3、孩子们表演节目

4、共同演唱歌曲：庆祝六一

小班开学班级活动方案及流程篇七

旨在增强师生责任感和使命感，明确学生新学期的奋斗目标，



营造浓厚的开学气氛，为新学期创造一个良好的开端。并以
争当百佳激励全校师生振奋精神、锐意进取，以良好的精神
风貌投入新学期的'工作和学习。

20xx年3月1日上午9：30（如有改动，另行通知）

升旗广场

升旗手：国旗班

入场：董xx

音响：高xx

摄影：邵xx

议程第一项：升国旗 （国旗班）

议程第二项：学生代表发言（李xx同学）

议程第三项：教师代表发言 （李xx老师）

议程第四项：校领导进行开学安全教育第一课（孙xx校长）

备注：

1、全体少先队员要佩戴红领巾

2、发言前后全体学生要给与热烈的掌声

3、各班级拿班级牌，举队旗



小班开学班级活动方案及流程篇八

玩法：、用手指蘸颜料，用电话的方式把果子摘在刺猬的刺
上。

活动二：红红绿绿分分开

材料：红绿娃娃各一个，操作材料(装有红绿两色积木的篮子
人若干)。

3、幼儿操作，将篮子里的积木分开。(家长和教师指导，提
醒幼儿看清颜色) 4、将分好的积木送给红娃娃和绿娃娃。教
师表扬完成任务的幼儿。

活动三：小鱼吐泡泡

材料：小鱼底版图片，油画棒人手一份。

玩法：用油画棒给小鱼添泡泡，注意线条头尾的对接。


